



立即發佈：2024 年 2 月 1 日

凱西·霍楚爾州長

以防您錯過：預算主任布萊克·華盛頓在《帝國報告》的專欄文章中表示：霍楚爾州長的預算在學校撥款方面加入常識

今天，《帝國報告》(Empire Report) 發表了一篇由預算司 (Division of Budget) 主任布萊克·華盛頓 (Blake Washington) 撰寫的專欄文章，探討凱西·霍楚爾州長對於學校撥款的行政預算投資。專欄文章的內容請見下文，並可在[此處](#)線上瀏覽。

霍楚爾州長的預算在學校撥款方面加入常識

整個紐約州的家庭都有權知道真實情況：簡單地說，紐約州歷史上沒有一位州長的教育投資能與霍楚爾州長相比。霍楚爾州長自上任以來起草並頒行了兩項預算，為紐約州的公立學校提供了 50 多億美元的額外資金。因此，霍楚爾州長政府是第一個完全資助 15 年前建立的學校基金會援助方案的政府。目前用於公立學校的 353 億美元的「行政預算」提案包括新的 8.25 億美元，是紐約州歷史上用於支援州內學校的最高資金。除了在過去三個頒行預算中增加州投資，以及額外注入的 130 億美元特別聯邦援助，紐約州的公立學校僅在三年多的時間裡就獲得了 200 億美元的增加援助。州長兌現了自己的承諾，而紐約州的公立學校也獲得了前所未有的充足資源。

事實上，學區獲得資源的速度快於其實際使用資源的速度。短期內的指數增長推動了學區儲備金的快速增長，全州基金餘額最近在短短三年內就增長了 27 億美元，而全州儲備金總額也達到了 105 億美元，占到學區預算的 24%。雖然紐約州法律允許學區保持適度的儲備金水準以支付意外開支，但學區現在持有近 10 億美元的盈餘儲備金，超過了法定限額。

紐約州的學校援助方案根據多個因素向學區提供資金，包括總入學人數、學生需求和學區財政狀況等。這種投資方式可確保紐約州將資源優先用於最有需要的學區。

紐約州法律的一項單獨措施規定，在不考慮學區財政狀況、學生需求或人口變化的情況下，為學區提供至少與前一年相同的基金會援助。當然，隨著更多的學區因這一規定而「免於承擔責任」——從而無視基金會的援助方案——最終可用於高需求學區或規模持續擴大學區學生的州府資源逐漸減少。

紐約州在年輕人教育方面的投資高於國內任何其他各州，而且差距較大。紐約州為**每個學生支付的費用超過 26,500 美元**，比全國平均水準高出 **85%**。與此同時，雖然州府在年輕人教育方面投入更多資金，但州內學校自 2014 年以來入學人數卻下降了近 10%。在需要做出艱難決定以填補重大預算缺口的時候，我們也必須考量這些因素。

在大多數學區的現有資金創下紀錄的時候，常識告訴我們，行政預算的主題應該是探討如何長期解決這一難題，同時也讓紐約州能夠繼續投資於州內家庭所依賴的多項其他服務。這也是納稅人的最低期望。

州府支出在經歷了兩年的空前增長之後，「行政預算」希望能夠保持霍楚爾州長的前兩個預算所取得的勝利，同時讓支出與收入保持平衡，以讓紐約州的財政計畫走上可持續發展的道路。擬議預算消除了 43 億美元的缺口，但仍將總體投資增加了近 4.5%，延續了霍楚爾州長對於公共安全和公共健康的承諾，擴大了心理健康服務的機會，同時提供必要資源，以讓我們的孩子接受優質教育。

我們不應該追問「我們的學校得到了多少錢？」，而是應該探討「為什麼我們的方案導致我們需要為不存在的學生支付費用？」在我們接下來就未來預算與學區、家庭、立法機構和利益相關者進行溝通時，這些都會是艱難的對話，而州長則試圖在這些對話中引入常識。只有這樣，我們才能找到紐約州納稅人所依賴的切實且可持續的解決方案，同時也能確保州內教師能夠獲得教育下一代紐約人所需的資源。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)